

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.09.2020 Numéro de publication: HR02-1004975461

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation The Legal Factory SA, Lausanne

The Legal Factory SA
(The Legal Factory AG) (The Legal Factory Ltd)
Avenue Tissot 2 B
1006 Lausanne
The Legal Factory SA à Lausanne CHE 157 5

The Legal Factory SA, à Lausanne, CHE-157.510.629 (FOSC du 25.06.2019, p. 0/1004659252). Bory Jonathan n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Ducommun Florian, qui n'est plus président, reste seul administrateur et signe désormais individuellement.

Registre journalier no 14814 du 04.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 120, Date: 25.06.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud